
Made in Italy

SERVIZI SCRITTOIO E ACCESSORI PER L’UFFICIO
DESK SETS AND OFFICE ACCESSORIES



MUNARI una storia di qualità e artigianalità tutta “made in Italy” da oltre 50 anni. 

Un marchio una garanzia d’eccellenza in un prodotto rigorosamente fatto a mano, con un assortimento unico nel suo genere per Servizi Scrittoio, 

Cartelle ed Accessori per Ufficio in pelle e similpelle.

Gli articoli contrassegnati dal bollino oro sono in pelle con accessori di pregio. Gli articoli contrassegnati dal bollino blu sono in similpelle.

MUNARI, a quality and craftmanship history, all “made in Italy”, for  more than 50 years.

A brand and an excellence of workmanship as guaranty of a 100% hand-made Italian product with a unique assortment of its kind for Desk Sets, Pad 

Holders and Accessories in genuine leather and synthetic leatherette for office and gifts.

Items marked by the gold label are in leather with high quality accessories. Items marked by the blue label are leatherette. 

PELLE /  LEATHER S IMILPELLE /  LEATHERETTE

L’azienda si riserva di modificare i modelli o i componenti indicati nel presente catalogo.
We reserve to change the specifications stated in this catalogue.
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PELLE /  LEATHER

Made in Italy



4

Set da scrivania in pelle “Pieno Fiore” Desk set in “Full Grain” leather

PARTICOLARI  |  FEATURES

37.1781

Set scrivania 7 pz. pelle “Pieno Fiore” con accessori in ottone bagno oro, sottomano doppio 57x43 cm.
7-pcs desk set in “Full Grain” leather with gold plated brass accessories, double desk pad 57x43 cm.

MARRONE / BROWN
cod. Munari :  37.1781 - col.17
cod. Orna : 2178 1MU 2000
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37.1782

Desk set in “Gemini” leatherSet da scrivania in pelle “Gemini”

Set scrivania 7 pz. pelle “Gemini” con accessori in ottone bagno oro, sottomano doppio 54x41 cm.
7-pcs desk set in “Gemini” leather with gold plated brass accessories, double desk pad 54x41 cm.

MARRONE CHIARO / LIGHT BROWN
cod. Munari :  37.1782 - col.36
cod. Orna : 2178 2MU 2300

NERO / BLACK	
cod. Munari :  37.1782 - col. 20   
cod. Orna : 2178 2MU 1000

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE
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37.1798

Desk set in “Full Grain” leatherSet da scrivania in pelle “Pieno Fiore”

Set scrivania 7 pz. pelle “Pieno Fiore” con accessori in ottone bagno oro, sottomano doppio 54x40 cm.
7-pcs desk set in “Full Grain” leather with gold plated brass accessories, double desk pad 54x40 cm.

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

MARRONE / BROWN
cod. Munari :  37.1798 - col. 17
cod. Orna : 2179 8MU 2000

NERO / BLACK	
cod. Munari :  37.1798 - col. 20   
cod. Orna : 2179 8MU 1000
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37.1788

Desk set in “Gemini” leatherSet da scrivania in pelle “Gemini”

PARTICOLARI  |  FEATURES

Set scrivania 6 pz. pelle “Gemini”, sottomano doppio 50x35 cm.
6-pcs desk set in leather “Gemini,” double desk pad 50x35 cm.

MARRONE CHIARO / LIGHT BROWN
cod. Munari :  37.1788 - col. 36
cod. Orna : 2178 8MU 2500



37.1789

Desk set in “Gemini” leatherSet da scrivania in pelle “Gemini”
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Set scrivania 5 pz. pelle “Gemini”, sottomano doppio 50x35 cm.
5-pcs desk set in “Gemini” leather, with double desk pad 50x35 cm.

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

MARRONE CHIARO / LIGHT BROWN
cod. Munari :  37.1789 - col. 36
cod. Orna : 2178 9MU 2500

NERO / BLACK	
cod. Munari :  37.1789 - col. 20   
cod. Orna : 2178 9MU 1000
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37.1707

Set da scrivania in pelle “Gemini” Desk set in “Gemini” leather

Set scrivania 5 pz. pelle “Gemini”, sottomano doppio 50x35 cm.
5-pcs desk set in “Gemini” leather, with double desk pad 50x35 cm.

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

MARRONE CHIARO / LIGHT BROWN
cod. Munari :  37.1707 - col. 36
cod. Orna : 2170 7MU 2500

NERO / BLACK	
cod. Munari :  37.1707 - col. 20   
cod. Orna : 2170 7MU 1000



Set da scrivania in pelle ”by Cast”
37.1703

Desk set in “by Cast” leather
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VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

Set scrivania 6 pz. in pelle “by cast” con sottomano sagomato 50x35 cm.
6-pcs desk set in “by cast” leather with shaped desk pad size 50x35 cm.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  37.1703 - col. 16
cod. Orna : 2170 3MU 2300

NERO / BLACK	
cod. Munari :  37.1703 - col. 20   
cod. Orna : 2170 3MU 1000



37.1704

Set da scrivania in pelle ”by Cast” Desk set in “by Cast” leather
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Set scrivania 5 pz. in pelle “by cast” composto da: barattolo, p/penne, base sparticarte, base p/foglietti, tagliacarte 
sottomano doppio 50x35 cm.

5-pcs desk set in “by cast” leather composed by: pen pot, paper holder stand, sheets holder, letter opener, double 
desk pad size 50x35 cm.

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  37.1704 - col. 16
cod. Orna : 2170 4MU 2300

NERO / BLACK	
cod. Munari :  37.1704 - col. 20   
cod. Orna : 2170 4MU 1000



Accessori in pelle ”by Cast” Accessories in “by Cast” leather
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A

B

C

NERO / BLACK	
cod. Munari :  36.1660 - col. 20   
cod. Orna : 2166 0MU 1000

Sottomano doppio 50x35 cm in pelle “by cast”
Double desk pad size 50x35 cm in “by cast” leather

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  36.1660 - col. 16
cod. Orna : 2166 0MU 2300

NERO / BLACK	
cod. Munari :  36. 1661- col. 20   
cod. Orna : 2166 1MU 1000

Tagliacarte in pelle “by cast”
Letter opener in “by cast” leather

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  36.1661 - col. 16
cod. Orna : 2166 1MU 2300

CBA

NERO / BLACK	
cod. Munari :  36.1664 - col. 20   
cod. Orna : 2166 4MU 1000

Bicchiere porta penne in pelle “by cast”
Pens holder in “by cast” leather

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  36.1664 - col. 16
cod. Orna : 2166 4MU 2300
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36.1636

Accessori in pelle ”by Cast” Accessories in “by Cast” leather

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

Portablocco in pelle “by cast” f.to A4 con tasca interna e porta penne.
Notepad holder in “by cast” leather size A4, with inside pocket and pen holder.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  36.1636- col. 16
cod. Orna : 2163 6MU 2300

NERO / BLACK	
cod. Munari :  36.1636 - col. 20   
cod. Orna : 2163 6MU 1000



14

Accessori in pelle ”by Cast” Accessories in “by Cast” leather

A

B

D

Libro firma in pelle “by cast” 16 pg. f.to 25x35 cm.
16 pg. signature book in “by cast” leather size 25x35 cm.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  36.1651 - col. 16
cod. Orna : 2165 1MU 2300

A
Portacorrispondenza A4 in pelle “by cast”, f.to 22x33 cm.
A4 paper tray holder in “by cast” leather, size 22x33 cm.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  36.1652 - col. 16
cod. Orna : 2165 2MU 2300

B

Cestino gettacarte in pelle “by cast” ø 23 cm.
Waste basket in “by cast” leather ø 23 cm.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  36.1643 - col. 16
cod. Orna : 2164 5MU 2300

C

Scatola P/Salviette in pelle “by cast”  f.to 24x12,5x7,5 cm.
Tissue Box in “by cast” leather, size 24x12,5x7,5 cm.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  36.1668 - col. 16
cod. Orna : 2166 8MU 2300

D



S IMILPELLE
LEATHERETTE
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Made in Italy
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743

Desk set in synthetic “Winner”Sottomano da scrivania in sintetico “Winner”

Sottomano cucito f.to E/: 50x34 cm in sintetico “Winner” PU, rifinito in velluto. Confezione 10 pz.
Sewn desk pad E/ Size: 50x34 cm in synthetic “Winner” with veltet finishing. Packaging 10 pcs.

COLORI ASSORTITI / ASSORTED COLOURS

cod. Orna : 0743 CLA 0000

NERO / BLACK

cod. Orna : 0743 CLA 1000

MARRONE / BROWN

cod. Orna : 0743 CLA 2000

ARANCIO / ORANGE

cod. Orna : 0743 CLA 5300



17

# 37.1781

Desk set in synthetic “Winner”Sottomano da scrivania in sintetico “Winner”
744

PARTICOLARI  |  FEATURES

Sottomano doppio cucito f.to E/: 50x35 cm in sintetico “Winner” PU tasche interne p/documenti.
Double desk pad E/Size: 50x35 cm in synthetic “Winner” internal pocket for documents.

NERO / BLACK

cod. Orna : 0744 CLA 1000

BLU / BLUE

cod. Orna : 0744 CLA 4000

ROSSO / RED

cod. Orna : 0744 CLA 5000
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Set da scrivania in sintetico “Winner”
07.2014

Desk set in “Winner” synthetic

PARTICOLARI  |  FEATURES

Set da scrivania 4 pezzi in sintetico “Winner” composto da: base sparticarte, barattolo p/penne, tagliacarte, sottomano doppio 50x35 cm.
4 pcs desk set in syntetic “Winner” composed by: paper holder stand, pen pot, letter opener, double desk pad 50x35 cm.

NERO / BLACK	
cod. Munari :  07.2014 - col. 20   
cod. Orna : 2201 4MU 1000

ROSSO / RED	
cod. Munari :  07.2014 - col. 18   
cod. Orna : 2201 4MU 5000

ARANCIO / ORANGE
cod. Munari :  07.2014 - col. 25
cod. Orna : 2201 4MU 5300

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE
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07.0609

Set da scrivania in similpelle Desk set in leatherette

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

Set da scrivania 5 pz. con sottomano doppio 50x35 cm. 
5 pcs desk set with double desk pad 50x35 cm.

NERO / BLACK	
cod. Munari :  07.0609- col. 20   
cod. Orna : 2060 9MU 1000

MARRONE CHIARO / LIGHT BROWN
cod. Munari :  07.0609 - col. 36
cod. Orna : 2060 9MU 2300 
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Desk set in leatherette “Teolo”Set da scrivania in similpelle “Teolo”
07.2015

Set scrivania 4 pz. in “Teolo” composto da: base sparticarte e boccalino, barattolo p/penne, tagliacarte, 
sottomano piano con bande laterali 50x35 cm.
4 pcs desk set in “Teolo” composed by: letter holder stand with pen holder, pen pot, letter opener, flat desk 
pad with lateral stripes 50x35 cm. 

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

NERO / BLACK	
cod. Munari :  07.2015- col. 20   
cod. Orna : 0741 CLA 1000

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  07.2015 - col. 16
cod. Orna : 0741 CLA 2000
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Desk set in leatherette “Teolo”Set da scrivania in similpelle “Teolo”
07.2016/302

Set da scrivania 4 pz. in “Teolo” composto da: base sparticarte e boccalino, barattolo p/penne, tagliacarte, sottomano 
doppio 50x35 cm. 
4 pcs desk set in “Teolo” composed by: letter holder stand with pen holder, pen pot, letter opener, double desk pad 
50x35 cm.

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

NERO / BLACK	
cod. Munari :  07.2016/302- col. 20   
cod. Orna : 0742 CLA 1000

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  07.2016/302 - col. 16
cod. Orna : 0742 CLA 2000
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Set da scrivania in similpelle “Teolo”
07.2028

Desk set in leatherette “Teolo”

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

Set scrivania 6 pz. “Teolo” sottomano doppio 50x35 cm.
6 pcs. desk set “Teolo” double desk pad 50x35 cm.

NERO / BLACK	
cod. Munari :  07.2028 - col. 20   
cod. Orna : 2202 8MU 1000

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  07.2028 - col. 16
cod. Orna : 2202 8MU 2300
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746

Set da scrivania in similpelle “Prestige” Desk set in “Prestige” leatherette

# 0746

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

Set da scrivania 5 pz. in similpelle “Prestige” composto da: sottomano piano 55x40 cm., base sparticarte, barattolo p/penne,  vaschetta p/corrispondenza A4, tagliacarte.
5 pcs. desk set in leatherette “Prestige”composed by: flat desk pad 55x40 cm., letter holder stand, pen pot, letter opener, A4 paper tray holder.

ROSSO BORDEAUX / RED BORDEAUX
cod. Munari :  746 - col. 18
cod. Orna : 0746 CLA 5100
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Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGESottomano piano ottagonale in “Teolo” f.to 50x35 cm.
Flat octagonal desk pad in “Teolo” size 50x35 cm.

NERO / BLACK	
cod. Munari :  06.0301 - col. 20   
cod. Orna : 2030 1MU 1355

Sottomano doppio “Teolo” f.to 50x35 cm. 
Double desk pad “Teolo” size 50x35 cm.

NERO / BLACK	
cod. Munari :  06.0302/E  - col. 20   
cod. Orna : 2030 2MU 1000

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  06.0302/E - col. 16
cod. Orna : 2030 2MU 2300
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Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

Cartella portadocumenti “Teolo” con tasca interna f.to 25x35 cm.
Portfolio “Teolo” with inside pocket. size 25x35 cm.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  03.0300CT - col. 16
cod. Orna : 2030 0MU 23CT

NERO / BLACK
cod. Munari :  03.0300CT - col. 20
cod. Orna : 2030 0MU 10CT
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Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

Portablocco “Teolo” con tasca interna f.to 25x35 cm. 
Notepad holder “Teolo” with inside pocket size 25x35 cm.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  03.0306E - col. 16
cod. Orna : 2030 6MU 2300

NERO / BLACK
cod. Munari :  03.0306E - col. 20
cod. Orna : 2030 6MU 1000
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Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”

A B D

EC

NERO / BLACK	
cod. Munari :  06.0819 - col. 20   
cod. Orna : 2081 9MU 1000

Base sparticarte “Teolo”
Paper holder stand “Teolo”

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  06.0819 - col. 16
cod. Orna : 2081 9MU 2300

A

NERO / BLACK	
cod. Munari :  06.0803 - col. 20   
cod. Orna : 2080 3MU 1000

Portapenne “Teolo” ø 7 cm.
Pen pot “Teolo” ø 7 cm.
BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  06.0803 - col. 16
cod. Orna : 2080 3MU 2300

B

NERO / BLACK	
cod. Munari :  06.0818 - col. 20   
cod. Orna : 2081 8MU 1000

Tagliacarte “Teolo”
Letter opener “Teolo” 

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  06.0818 - col. 16
cod. Orna : 2081 8MU 2300

C

NERO / BLACK	
cod. Munari :  06.0806 - col. 20   
cod. Orna : 2080 6MU 1000

Cestino gettacarte “Teolo” ø 23 cm.
Waste basket “Teolo” ø 23 cm.
BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  06.0806 - col. 16
cod. Orna : 2080 6MU 2300

D

INCHIOSTRO ROSSO / RED INK
cod. Munari :  07.0699 - col. 18   
cod. Orna : 2069 9MU 5000

Penna.
Pen.

INCHIOSTRO NERO/ BLACK INK
cod. Munari :  07.0699 - col. 20
cod. Orna : 2069 9MU 1000

E
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A - B

Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”

NERO / BLACK	
cod. Munari :  03.0364/50 - col. 20   
cod. Orna : 2036 4MU 1000

Raccoglitore “Teolo” 4 anelli 
ø 50 mm formato foglio 
23x32 cm.

Ring binder “Teolo” with 4 
rings ø 50 mm for 23x32 
cm. sheets.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  03.0364/50 - col. 16
cod. Orna : 2036 4MU 2300

B

NERO / BLACK	
cod. Munari :  03.0362/30 - col. 20   
cod. Orna : 2036 2MU 1000

Raccoglitore “Teolo” 4 anelli 
ø 30 mm formato foglio 
21x30 cm.

Ring binder “Teolo” with 4 
rings ø 30 mm for 21x30 
cm. sheets.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Munari :  03.0362/30 - col. 16
cod. Orna : 2036 2MU 2300

A



29

Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”

B

A

PARTICOLARI  |  FEATURES

Portamenù formato
A5 “Teolo” 
doppia cucitura

Menu holder
A5 “Teolo” 
double stitching

BRUCIATO
MIDDLEBROWN
cod. Munari :  03.0385 - col. 16
cod. Orna : 2038 5MU 2300

A

Portamenù formato
A4 “Teolo” 
doppia cucitura

Menu holder
A4 “Teolo” 
double stitching

BRUCIATO
MIDDLEBROWN
cod. Munari :  03.0386 - col. 16
cod. Orna : 2038 6MU 2300

B
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Una collezione di oggetti per arredare la scrivania di particolare 

pregio e qualità.

Legno massello di noce e acero lavorati con la massima cura 

nella finitura e nei dettagli. 

A furniture collection of particular value and quality.

Solid walnut and maple finished with the utmost care 

in any detail.
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Furniture collectionsDMC collezioni d’arredo

Base portaoggetti
Realizzata in legno di noce, con spazio porta penne, porta
cards, scomparto porta oggetti vari, porta post-it 7,5x7,5 cm. Confezione regalo.

Desk organizer
realised in walnut hardwood, with compartments for pens, cards and various objects, 
post-it 7,5x7,5 cm holder. Gift packaging.

F.to E/C – E/Size – 44x9x2,7 cm

NOCE / WALNUT COLOUR
cod.  :  0561 LEG 2000

Portacorrispondenza 
Realizzato in legno di noce massiccio, colore marrone noce, sovrapponibile.
Confezione regalo.

Letter tray
Realised in walnut hardwood, walnut colour, stackable. Gift packaging.

F.to E/C – E/Size – 31,5x23,8x5,4 cm

NOCE / WALNUT COLOUR
cod.  :  0560 LEG 2000
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DMC collezioni d’arredo Furniture collections

Cornice portafoto “Double”
realizzata in legno di acero, con doppio spazio porta 
foto in vetro. Confezione regalo.

Photo frame “Double”
realised in maple wood, with two opposite spaces 
for photos. Gift packaging.

Formato utile per n° 2 foto / Useful size
for n° 2 photos – 15,2x10,2 cm

Cornice portafoto
realizzata in legno di noce + acero, con vetro di 
spessore ad incastro. Confezione regalo.

Photo frame
realised in walnut + maple wood, with insertable 
thick glass. Gift packaging.

Cornice portafoto bombata
realizzata in legno di noce e vetro, utilizzabile sia in verticale 
che in orizzontale. Confezione regalo.

Convex photo frame
realised in walnut wood and glass, usable vertical/horizontal.
Gift packaging.

CILIGIO / CHERRY COLOUR
cod.  :  0565 LEG 6000

NOCE + ACERO / WALNUT + MAPLE COLOUR
cod.  :  0566 LEG 2060 - f.to utile foto 15,2x10,2 cm
cod.  :  0567 LEG 2060 - f.to utile foto 17,8x12,7 cm

NOCE / WALNUT COLOUR
cod.  :  0568 LEG 2000 - f.to utile foto 15,2x10,2 cm
cod.  :  0569 LEG 2000 - f.to utile foto 17,8x12,7 cm

A

A

B

C

B - C D - E

D

E
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DMC collezioni d’arredo Furniture collections

Orologio da scrivania “Walnut”
Al quarzo realizzato in legno di noce. Confezione regalo.

Desk Clock “Walnut”
Quartz system, realized in walnut wood. 
Gift packaging.

Formato – Size – 5,5x8,2x2,5 cm

Orologio da scrivania “Cherry”
Al quarzo realizzato in legno di acero.
Confezione regalo.

Desk Clock “Cherry”
Quartz system, realized in maple wood. 
Gift packaging.

Formato – Size – 5,5x8,2x2,5 cm

Porta candele “Flower”
In legno di noce con finitura opaca e 
metallo nichelato finitura lucida. Confezione 
regalo.

Candle holder “Flower”
In walnut wood with matte finish and 
polished nickel metal. Gift packaging.

Formato – Size – 4x24,5x9,6 cm
NOCE / WALNUT COLOUR
cod.  :  0564 LEG 2000

CILIEGIO / CHERRY COLOUR
cod.  :  0572 LEG 6000

NOCE / WALNUT COLOUR
cod.  :  0563 LEG 2000



34

DMC collezioni d’arredo Furniture collections

Base porta oggetti
Realizzata in legno di noce, con orologio al 
quarzo, spazio p/penne,
porta cards, scomparto porta oggetti vari, 
p/clips. Confezione regalo.

Desk organizer
Realised in walnut wood, with quartz 
clock, compartment for pens,
cards, various objects, clips holder.
Gift packaging.

Formato – Size – 63x10,2x2,5 cm

NOCE / WALNUT COLOUR
cod.  :  0562 LEG 2000

A

Base porta oggetti
Realizzata in legno di acero, con 
scomparti porta penne, porta cards,
porta post-it, ecc., completo di orologio 
al quarzo. Confezione regalo.

Desk organizer
Realised in maple wood, with 
compartments for pens, cards,
post-it, etc., complete with quartz clock. 
Gift packaging.

Formato – Size – 44x4,3x4 cm

Sottomano
con base in legno di acero e in “sky”colore 
nero, con spazio porta penne, scomparto 
porta oggetti vari. Confezione regalo.

Desk pad
in maple wood and black “sky”, with 
compartments for pens and various 
objects. Gift packaging.

F.to E/C – E/Size – 64x45 cm

CILIEGIO / CHERRY COLOUR
cod.  :  0570 LEG 6000

CILIEGIO / CHERRY COLOUR
cod.  :  0571 LEG 1060

B

B

C

C

A
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